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vragen van het Lid Hamer  
 

 

 
Geachte heer/mevrouw, 
 
Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het lid Hamer van uw Kamer 
over het Rhedens Lyceum.  
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovengenoemde brief met kenmerk 
2020306220. 
 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven) 



 Blad 2 
 
 

OCenW 

2020306220 
 
Antwoorden op de vragen van het lid Hamer (PVDA) aan de minister van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen over het Rhedens Lyceum 
 
Antwoord 1 
Nee. 
 
Antwoord 2, 3 en 4 
Van het begin af aan is zowel door de opeenvolgende bewindslieden van OC en W 
als door de Kamer uitgesproken, dat voor verplaatsing van het Rhedens een 
convenant tussen belanghebbende scholen in de regio een voorwaarde was 
(vanwege de effecten op omliggende scholen). 
Toen ook na talloze bemiddelingspogingen dat convenant niet tot stand kwam, is 
door de toenmalige bewindspersoon Mw. Adelmund, na ampele afweging, besloten 
toch toestemming te geven. Dit gelet op het toelatingsbeleid van het Rhedens  dat 
als inzet heeft een aanzienlijke beperking van de leerlingverliezen bij omliggende 
scholen. Deze toestemming moest worden ingetrokken na een voorlopige 
voorziening van de Raad van State en een negatief advies van de Commissie voor 
de Bezwaarschriften van OC en W. 
 
Vervolgens is aan de Kamer een voorstel gedaan om het toetsingskader aan te 
passen met de mogelijkheid voorwaarden aan de toestemming te verbinden; deze 
wijziging was algemeen en niet toegespitst op het Rhedens. Hierdoor zou het 
mogelijk worden ook voor het Rhedens, in geval een convenant niet mogelijk 
blijkt, toestemming te geven voor verplaatsing onder expliciete voorwaarden. Die 
wijziging is toen door de Kamer afgewezen. Tezelfdertijd vond de Kamer dat de 
verplaatsing van het havo/vwo van het Rhedens toch door zou moeten gaan.  
De hernieuwde goedkeuring van de verplaatsing heeft vervolgens weer geleid tot 
een negatief advies van de Commissie Bezwaarschriften, waarin de 
leerlingverliezen een belangrijke rol spelen. Ik meen dat nu de mogelijkheden 
voor goedkeuring zijn uitgeput. Daarom heb ik de goedkeurende beschikking 
ingetrokken. 
 
Ik val daarom weer terug op de bestuurlijke lijn waarin de regio er door onderling 
overleg, dus via een convenant, uit zal moeten komen.   
 
 


